

# 欧洲央行暂停加息 高利率或将维持较长时间

在连续10次加息后，欧洲中央银行26日的货币政策会议决定维持三大关键利率不变。分析人士认为，此举是对欧元区通胀率下降和当前市场不确定性的反应，欧元区进一步加息的可能性不大，但不会很快降息。

欧洲央行当天发布公告说，主要再融资利率、边际借贷利率和存款机制利率将分别维持在4.50%、4.75%和4.00%不变。

在宣布暂停加息的同时，欧洲央行强调，地缘政治紧张局势增加了中期通胀前景的不确定性。欧洲央行将确保欧元区关键利率达到足够高的限制性水平，并在必要时维持这个水平，以推动实现通胀率及时回落到2%的中期目标。

去年7月至今年9月，欧洲央行累计加息450个基点，三大关键

利率中存款机制利率创历史最高水平。欧元区9月通胀率从8月的5.2%降至4.3%，剔除能源、食品和烟酒价格的核心通胀率也下降0.8个百分点至4.5%。

欧洲央行行长拉加德当天表示，不排除进一步加息的可能性，但根据目前的评估，现有关键利率水平如果维持足够长时间，将有助于通胀达到目标水平。她同时表示，现在讨论降息为时尚早。

她还说，受此前加息影响，欧元区经济可能在年内持续疲软，预计加息影响至少会持续到2024年第一季度。

欧洲央行数据显示，受持续加息影响，欧元区贷款需求疲软。8月M3货币供应量同比下降1.3%，创欧元区成立以来最低水平；9月继续低位徘徊，同比下降

1.2%。

欧洲央行暂停加息符合市场预期。德国资产管理公司HQ信托公司首席经济学家迈克尔·海泽表示，鉴于欧元区经济衰退风险，暂停加息是正确做法，欧洲央行应该允许加息的滞后影响充分显现。

德国商业银行首席经济学家约尔格·克雷默认为，欧洲央行不会再加息，但此举存在风险，欧洲央行应尽可能长时间地将利率维持在当前水平。

德意志银行专家预计，欧元区当前利率水平会维持到2024年9月。

在欧元区，对经济疲软的担忧日益加剧。不少机构分析师预计，下周公布的欧元区第三季度国内生产总值将出现萎缩。

(据新华社)



加沙地带生活物资严重短缺

10月25日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们在街头给手机充电。

哈马斯7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭并扣押大量人员，以色列猛烈报复，除持续空袭轰炸，还对加沙地带实施全面封锁，切断食物、水、药品、燃料和电力供应。

(新华社)

## 美国大法官托马斯被曝未偿还富豪大额欠款

美国国会参议院民主党人26日批评联邦最高法院保守派大法官克拉伦斯·托马斯未向一名富豪偿还将近27万美元欠款中的“相当大部分”，呼吁为大法官制定具有约束力的行为准则。

托马斯是美国最高法院资历最老的保守派大法官，今年4月以来屡次曝出丑闻，包括与富豪过从甚密以及未如实申报个人财务信息等。美国《纽约时报》8月爆料称，托马斯1999年向长期密友、富豪安东尼·韦尔特斯借款26.723万美元用于买车，但基本没还这笔钱。

参议院金融委员会民主党籍成员本月25日发布报告，证实这一传言，称根据韦尔特斯提供的财务文件，托马斯几乎只偿付了欠款的本息，而其余款项2008年已被免除。

委员会主席罗恩·怀登呼吁

托马斯澄清他被免除了多少欠款，以及他是否因此补缴所得税。委员会报告称，托马斯并未在2008年财务申报时公布债务免除情况。

托马斯一名代理律师称委员会报告不实，欠款并未免除，托马斯一直定期还款。

参议院司法委员会民主党籍主席迪克·德宾26日在社交媒体上说，上述“未申报、获免除”的欠款说明制定行为准则的重要性。据路透社报道，这一委员会7月试图推动一项民主党提出的法案，强制为大法官制定具有约束力的行为准则，暂无下文。

美国最高法院大法官职务是终身制，需依法公布特定财务信息，但缺乏行为准则约束。

就先前遭曝光的丑闻，托马斯曾辩称富豪出于“好意施惠”给予自己的奢华待遇无需申报，而

漏填关联房地产交易的财务信息则属疏忽大意。西北大学法律伦理专家史蒂文·吕贝认为，托马斯未还欠款的性质要严重得多。“这次可没有貌似靠谱的借口了”，很难把20多万美元“归咎于疏忽大意”。

就民主党人要求追责托马斯，共和党人先前辩称，相关新闻报道旨在削弱托马斯及保守派大法官在最高法院的影响力。

美国最高法院是处理美国宪法及法律程序中产生的案例及争议的最高机构，现有6名保守派大法官，3名自由派大法官。

长期以来，在美国最高法院，保守派与自由派围绕堕胎、拥枪、死刑、医保、同性恋等多项社会敏感议题博弈激烈，两派大法官的“布局”因而被视为共和、民主两党斗争的重要战场。

(据新华社)

## 美国缅因州枪击案 嫌疑人仍在逃 警方大规模搜捕

美国缅因州刘易斯顿市群体性枪击事件发生后，枪手26日仍未归案。执法部门出动包括联邦调查局探员在内的数百人、多架直升机和无人机在案发地附近城镇、森林和水道展开跨州搜索，依旧一无所获。

警方认定嫌疑人为罗伯特·卡德，现年40岁，美国陆军预备役人员。警方确认，卡德25日晚在刘易斯顿市一家保龄球馆和一家餐厅开枪打死18人、打伤13人，作案后逃窜。

警方在距离刘易斯顿市11公里处一座船坞边发现疑似卡德潜逃时驾驶的一辆白色运动型多功能车(SUV)。卡德名下有三艘船。美国海岸警卫队26日派出一艘巡逻艇搜查卡德的下落，但没有收获。

与缅因州接壤的加拿大向边防人员发布警示，称卡德“携带武器且危险”。

暂不清楚卡德作案时使用何种武器。据路透社报道，缅因州是美国枪支管控最宽松的州之一，购买或携带枪支均不需要许可证，盛行打猎和运动射击。据兰德公司2020年所作调查，缅因州一半成年人家中拥有枪支。

数十名警员26日晚些时候包围刘易斯顿附近鲍登镇一座民宅，这座住宅据信为卡德亲戚所有。警员用扩音器向房内人员喊话，后来离开。警方发言人说，警方在执行搜捕令，并不确定卡德是否藏身于此。

缅因州长珍妮特·米尔斯说，会动用一切手段把卡德绳之以法，为遇难者及其家属讨还公道。据医院人员介绍，13名伤员中，3人伤势危重。

刘易斯顿人口不到4万，是缅因州第二大城市。该市连同周边一些小城镇26日维持就地躲避令，不少街道空无一人，学校、诊所和超市统统关门。距离刘易斯顿45分钟车程的缅因州最大城市波特兰同样关闭所有公共场所。

美国陆军发表声明说，卡德2002年入伍，在位于缅因州索科的陆军预备役基地担任油品供应技术人员，从未外派作战。

缅因州警方发表的另一份声明说，卡德曾报告幻听，出现过威胁袭击国民警卫队基地等反常行为，今年夏天在一个心理健康中心接受过两周评估治疗。

(据新华社)

**苏和堂冬虫夏草38元/克起**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

**孢子油怎么选**  
**大别山老王告诉您**

首看含油量，孢子油吃的是油。在含油的基础上再看三帖，最后看价格。你选对了吗！  
孢子油：本品含甘油明胶纯化水。含油量20%，三帖21.6%。100粒/瓶。6瓶/2500元、15瓶/6000元。  
纯孢子油：100粒/瓶3000元 买5送1【纯油不还价】  
椴木孢子粉：1000元/斤 买3送1

**自产自销 不是今天卖这明天卖那**  
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 182700029(大别山老王)

**《临证针度》简介**

于铸梁、秦云峰编，广陵书社出版的《临证针度》系于凤仪中医师民国16年之医案手稿，共50篇，分订7本，今幸存其中1本(非风、肝风、虚证、怔忡、癫狂、疹厥、咳嗽)，弥足珍贵。欲购者请至无锡市南禅寺壮古书店、荣巷古镇古旧书店。精装每册160元，樟木盒装每册510元。

**寻人启事**  
因无锡市滨湖区茶巷街道新峰社区东山村拆迁，现寻找梅园茶果场东山79号-1产权人邵芳。如邵芳本人或有其他知情者见到启事，请速联系。联系人：邵仲祺，电话：13861850209

2023年10月28日 13771189893